

**ΕΝΩ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ  
ΟΤΙ ΔΕΝ ΘΑ ΤΑ ΚΑΤΑΦΕΡΕΙ**

**Επιμένει σε πλεονασματικό  
προϋπολογισμό η κυβέρνηση**

Οικονομικός οργανισμός προβλέπει ότι η κυβέρνηση Γκίλαρντ δεν θα υλοποιήσει την υπόσχεσή της για πλεονασματικό προϋπολογισμό στο επόμενο οικονομικό έτος. Ο οργανισμός Deloitte Access Economics διά στόματος του Διευθυντή του, Κρις Ρίτσαρτσον, υποστηρίζει ότι η εξασθένιση στον τομέα της απασχόλησης σε συνδυασμό με άλλους οικονομικούς παράγοντες, έχουν αρνητικές συνέπειες στα τα αναμενόμενα έσοδα από τους φόρους. Ο κ. Ρίτσαρτσον ομολόγησε ότι η αθέτηση αυτής της υπόσχεσης θα έχει σοβαρό αντίκτυπο στην σημερινή κυβέρνηση.

Ο εν λόγω οικονομικός οργανισμός προβλέπει έλλειμμα \$1,9 δις στον προϋπολογισμό του 2012-2013. Πάντως η ομοσπονδιακή κυβέρνηση επιμένει ότι θα υλοποιήσει την υπόσχεσή της για πλεονασματικό προϋπολογισμό, ακόμη κι αν αυτό σημαίνει περαιτέρω περικοπές στις κρατικές δαπάνες.

"Είμαστε αποφασισμένοι να κάνουμε ό,τι είναι δυνατόν για να καταθέσουμε πλεονασματικό προϋπολογισμό στο επόμενο οικονομικό έτος", δήλωσε χαρακτηριστικά ο Θησαυροφύλακας Γουέιν Σουάν. "Αυτό σημαίνει ότι δεν



Ο Θησαυροφύλακας Γουέιν Σουάν.

αποκλείουμε την πιθανότητα λήψης σκληρών μέτρων στον επόμενο προϋπολογισμό. Αυτή τη στιγμή η προσοχή μας επικεντρώνεται στο ενδεχόμενο μεγαλύτερων περικοπών στις κρατικές δαπάνες", τόνισε ο Θησαυροφύλακας.

**Εξάψαλμος του Γουέιν Σουάν  
προς τους Ευρωπαίους ηγέτες**

Ο Αυστραλός υπουργός Θησαυροφυλάκιου, Γουέιν Σουάν, συνέχισε να ασκεί πιέσεις στους ηγέτες της Ευρώπης να προχωρήσουν άμεσα προς τη λήψη σχεδίου δράσης για την αντιμετώπιση της κρίσης χρέους στην Ευρωζώνη, τονίζοντας ότι η όλη διαδικασία θα είναι ένας μεγάλος μαραθώνιος. Ο κ. Σουάν επανέλαβε τη δέσμευση της Αυστραλίας να υποστηρίξει οικονομικά το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο για να αντιμετωπίσει την κρίση χρέους στην ευρωζώνη και να αποτρέψει μια νέα παγκόσμια οικονομική κρίση.

Οι υπουργοί Οικονομικών της Ευρώπης συναντώνται σήμερα μετά το αδιέξοδο στο οποίο οδηγήθηκαν οι ηγέτες της G20 στη Σύνοδο της Γαλ-

λίας, σε ότι αφορά την μελλοντική κατεύθυνση που πρέπει να ακολουθήσει η Ευρώπη.

Προηγουμένως ο κ. Σουάν, κάλεσε την Ελλάδα "να διπλασιάσει τις προσπάθειες για την αντιμετώπιση του χρέους της". "Από οποιαδήποτε άλλη χώρα, η Ελλάδα θα πρέπει να εργάζεται περισσότερο για να κάνει το σχέδιο που αποφασίστηκε πρόσφατα στην Ευρώπη να δουλέψει.

Καλώ τις ελληνικές Αρχές να κάνουν το σωστό και να αποκαταστήσουν την σταθερότητα και να στηρίξουν την ανάπτυξη στην Ευρώπη", δήλωσε ο κ. Σουάν. Τόνισε δε, ότι ήδη η Ευρώπη πλήρωσε ακριβώς τις παλινδρομίες των τελευταίων 18 μηνών και "δεν υπάρχουν άλλα χρονικά περιθώρια για αναβολές".

Στο μεταξύ, γύρω από τη ρητή προειδοποίηση της ΕΕ προς την Ελλάδα ότι "θα διακοπεί η παροχή οικονομικής βοήθειας, μέχρι να αποφασίσει η χώρα εάν επιθυμεί να παραμείνει στην ευρωζώνη ή όχι" περιστράφηκαν, στην πλειοψηφία τους, τα πρωτοσέλιδα και του αυστραλιανού Τύπου το Σαββατοκύριακο, επισημαίνοντας παράλληλα ότι, την ίδια στιγμή, ο πρωθυπουργός κ. Παπανδρέου "αρνείτο κατηγορηματικά να παραιτηθεί".

Πάντως, η πρωθυπουργός, Τζούλια Γκίλαρντ, επεσήμανε σχετικά με την Ελλάδα ότι "θα είναι πιο ελπιδοφόρο το μέλλον της στους κόλπους της ευρωζώνης και τηρώντας τις δεσμεύσεις της στο πλαίσιο του πακέτου στήριξης".

**ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΖΩΝΗ**

**Ανησυχητικές προβλέψεις  
για την οικονομία της Αυστραλίας**

Η οικονομική κρίση στην Ελλάδα και σε άλλες χώρες της ευρωζώνης απειλεί να παρασύρει και την αυστραλιανή οικονομία, αν δε αντιμετωπιστεί άμεσα, προβλέπουν τα στελέχη της Αποθεματικής Τράπεζας της Αυστραλίας. Λόγω της κατάστασης στην ευρωζώνη, η Τράπεζα προβλέπει για

την Αυστραλία αύξηση της ανεργίας, μείωση των τιμών προϊόντων, που εξάγονται, με εξαίρεση τα μεταλλεύματα, μείωση του ρυθμού ανάπτυξης της οικονομίας και πτώση του πληθωρισμού. Με στόχο να τονωθεί η τοπική οικονομία, η Αποθεματική Τράπεζα εκτιμάται ότι θα μειώσει εκ νέου τα επιτόκια τον Δεκέμβριο.

Hellenic Art Theatre  
**Oedipus Tyrannus**  
in Greek with English surtitles  
and live Aboriginal didgeridoo music

SOPHOCLES  
directed by Stavros Economidis

σε σκηνοθεσία Σταύρου Οικονομίδη  
ΣΟΦΟΚΛΗΣ

Θέατρο Τέχνης Αυστραλίας  
θα διδάξει επί σκηνής την τραγωδία

**Οιδίπους Τύραννος**  
18 Nov - 4 Dec 2011  
Fri & Sat 8pm  
Sun 5pm  
Greek Theatre 'Mantouridion'  
Building 36, 142 Addison Rd Marrickville  
bookings & information  
Melbo 9519 8104 or Evelyn 0413 989 007  
\$30 Adults \$23 Concession 20% discount for groups of 12+

Sponsored by Bank of Cyprus Australia PLATINUM CHOICE

08974

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ  
ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ "ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΤΗΣ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ"  
ΜΕΤΟΧΙΟΝ ΑΓΙΟΥ ΑΡΣΕΝΙΟΥ  
42 Bayview Ave., Earlwood 2206, Tel: 9559 5463

**ΕΟΡΤΗ  
ΑΓΙΟΥ ΑΡΣΕΝΙΟΥ  
ΤΟΥ ΚΑΠΠΑΔΟΚΟΥ**

Αγαπητοί μας Χριστιανοί,  
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΕΟΡΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΚΟΛΟΥΘΟ

**ΤΕΤΑΡΤΗ 9η Νοεμβρίου 2011, 7μ.μ.  
ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΑΡΣΕΝΙΟΥ  
ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ**

**ΠΕΜΠΤΗ 10η Νοεμβρίου 2011, 6.30 π.μ.  
ΕΟΡΤΗ ΑΓΙΟΥ ΑΡΣΕΝΙΟΥ  
ΟΡΘΟΣ, ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ**

**ΚΥΡΙΑΚΗ 13η Νοεμβρίου 2011, 4μ.μ.  
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΓΙΟΥ ΑΡΣΕΝΙΟΥ**

ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΛΕΙΨΑΝΟΥ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ,  
ΕΥΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΓΕΡΟΝΤΑ ΠΑΪΣΙΟΥ, ΘΑ ΤΕΘΕΙ ΣΕ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ